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* Option 1 :50 € g
* Option 2 0 €

Ue Clitre Prise de ]4)(_'“5! n propose deux optivns ;

frais d dossier QUon ne paye qu'upe seule fois) et 25 € par jour
Par jour

Oa vew “omparer ces deux Options pour des locations allan de 1 & 15 jours
i “"!"imlﬂ?‘f par le calcy] F'option

la plus avantageuse pour la location d'un véhicule :
&) pendam 3 jours :

b) Pendam 14 joyurs

> "
< Onnote 7 g Dombre de Jowrs de location du véhicule

(a) Rés udre linéquation 30z < 257 4 50

) Ecrire | ensemble des solutions de cette Inéquation sous |

te) Interprétor Votre réponse dans Je contexte de I'exercice,

3. Compléter ci-dessous Je Programme écrit en p
plus avantageux entre les options let2

a forme d'un intervalle

ython permettant de fetourner le prix payé le

[def prix(x).
| if x<= Mo

else:

Exercice 7. - 2 points ;
Un parfumeur veyt réaliser un flacon de parfumn. Ce flacon doit avoir la forme d'un cube

de coté .

w e 5
L Quel est le volume du flacon si le c6té du cube mesure 2 em ?
1el es
2. On appelle V la fonction qui, & tout réel r positif, associe le volume du flacon.
y N apjpelie " ; .
Déterminer I'expression de V(r) en fonction de . I g
‘ 1 J 1 512 mL.
d flacon contient entre 343 m .et b
g i . wrs de r pour lesquelles le
3. Déterminer les vale ¥
Rappel : 1 mL = 1 em®




prercico 8, 4 polits

Un pendule est ey
wiitué J
Dune musse maspetidue no bowt d'an G

Lorsque ce pendule oscille, sa période est le temps qui s'écoule entre deux passages dans le méme seos
A la verticale. On montre que la période p, en secondes. est donnée en fonction de la longuenr | dln il
en métres, par la formule : p = 2Vl

1. Le célebre pendule de Foucault avait une longueur de 67 m. Quelle était sa période ? Donner sa
valeur exacte, puis arrondir au dixieme,

2. On se propose de déterminer la longueur d'un pendule dont la période est de 4 secondes.
(a) Justifier que le probleme revient & résoudre I'équation Vi=2

(b) Résoudre graphiquement cette équation et conclure. On pourra s'aider du graphique suivant
en tracant la courbe représentative de la fonction f(I) = Vi
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(e) Déterminer toutes les longueurs possibles telles que 6 < p < 8.
Exercice 9. - 3 points
1. Résoudre I'inéquation 5z + 15 = 0.
2. Le triangle ABC est-il rectangle en A, quelle que soit la valeur de x 7 Justifier la réponse.

(52 + 15)
c B

(3r+9) (4z +12)







